

— Eltemették Gróf Árpád dr.-t. Nagy részvét mellett kísérték el utolsó útjára a hosszas betegség után 74 éves korában elhunyt Gróf Árpád dr.-t. A belvárosi temetőben a tisztelők, ismerősök és gyászolók nagy tömege gyűlt össze, hogy elbúcsúzzák a becsült régi szegedi ügyvédtől. A ravatalnál megjelent *Glatfelder Gyula* dr. esanádi püspök *Sopsich János* prépost kíséretében, *Tukó Sándor* dr. szegedi, *Simkó Elemér* dr. bódmezővásárhelyi főispán, *Pálffy József* dr. polgármester, begavári *Back Bernát* felsőházi tag, *Pintér Ferenc* tábornok tiszti küldöttség élén, *Paraszky Gyula* törvényszéki elnök és *Nagy Antal* táblai tanácselnök vezetésével a bírói testület küldöttsége, *Szell Gyula* dr. vezetésével az Ügyvédi Kamara küldöttsége, *Szepessy Aladár* pénzügyigazgató, *Tóth Tibor* MÁV üzletigazgató, *Kozma Ferenc*, *Hudy József* vezérigazgatók; képviseltették magukat a piaristák, a jezsuiták, ott volt a Szeged-Csongárdi Takarékpénztár tisztviselőkara, megjelent *Szögi Géza* dr. képviselő és még számosan. Az egyházi szertartást *Raskó Sándor* preláthus végezte. Ezután búcsúbeszéd hangzott el; *Vinkler Elemér* dr. búcsúzott az ügyvédek nevében, beszédében vázolta Gróf Árpád alakját és puritán egyéniségét, aki a régi igazi ügyvédtípust személyesítette meg és minden vonalon tekintélyt szerzett az ügyvédi hivatás és a kar részére. Ravatal előtt tisztelegve áll az egész társadalom. A búcsúbeszéd elhangzása után a gyászolók százai kísérték a koporsót a sírkertbe, ahol a családi sírboltban, unokája koporsója mellett helyezték nyugalomra.

Pyjamát, köntösöt, fehérneműt
 készen és rendelésre,
 olcsó szabott áron
Pollák Testvéreknél
 Széchenyi-tér 17. és Csekonics-utca 6.

— Zarándoklat. A KALOT délföldi kerülete május 11-12-én, pünkösdi ünnepén az alsóvárosi Mátyás-templomban, Mária kegyhelyéhez zarándoklatot tervez. A zarándoklat rendje a következő: május 11-én 19 órakor a megyéspástor vezetésével gyertyás körmenet az alsóvárosi templom körül. Éjszaka: szentségimádás. Május 12-én reggel 9 órakor szentmise és zászlószentelés, majd díszgyűlés a Mátyás-téren. Délután 15 órától a Szabadság-téren nagyszabású népünnepély és műkedvelő előadás. A zarándoklatban való részvételét eddig 43 falu jelezte, a zarándokok szombaton este különvonaton érkeznek Szegedre.

BUTOR legolcsóbban
 Lakberendező
 Szövetkezetnél
IPARCSARNOK.
 Horváth Mihály-u. 5.

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak a hatósági munkaközvetítőnél (Merey-utca és Mars-tér sarkán; telefon: 19-73). Férfiak: fénynyomó, bádogos és vízvezetékyszerelő, cséplőgépkész, kerékpárműszerész, fazekas, kerékgyártó, kosárfonó, fiatal szilgyártó, cipész, papucsos, borbély, kőműves, ügynök, szobinas házaspár (perfekt szakácsnő), kifizető 17 éves korig. Nők: fehérneművarrónő, ragasztó kézilány, hölgyfodrásznő, gépirónő, bejárónő, mindenek főzőnő.

KORDA RUNA - KALAP URIDIVAT UJDONSÁGOK
ÖLTÖNY TAVASZI FELÖLTŐ
 Intézet ruhák
 Tűrell- és sportnadrágok
 Bőr kabát- és köpeny
 Elsőrendű
 uriszabóság | **NAGY VALASZTEK** | Széchenyi-
 tér 15. sz.

BEKÜLDÖTTI HIREK

A MANSz szegedi csoportja a népművelési bizottsággal karöltve kisgazdaasszonyképző-tanfolyamot rendez május 7-iki kezdettel. A résztvevők megtanulják a polgári konyhának megfelelő ételek készítését. Ezenkívül a kenyérkereső nők elsajátítják a gyorskonyha ételeinek készítése módját és magyaros kézimunkákat. Jelentkezni lehet Párisi-körút 41 alatt, a Szegedi Gazdasági Egyesület székházában délelőtt 9-12-ig, személyesen, vagy levélben.

Orthopaed és tisztí cipők, csizmák
 specialistája, az "ORI" és a **Varga Dugonics-ter**
 tisztí Ruházati Egylet szállítója

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége szegedi csoportja 23-án, kedden 17 órai kezdettel uzsonnát rendez a Szegedi Gazdasági Egyesület székházában (Párisi-körút 41, I. em.) Az uzsonna tiszta jövedelmét az árvizkárosultak javára fordítják. Tekintettel arra, hogy meghívókat nem bocsátanak ki, ezúton hívják meg a tagokat és vendégeket.

A szegedi polgári iskolai tanárképző főiskola kamara-kórusa, önálló budapesti hangversenye előtt, főiskola dísztermében, április 25-én 20 (este 8) órakor nyilvános főpróbát tart. Belépődíj nincs. A főpróba célja: az árvizkárosultak segítése, ezért az önkéntes adományokból származó teljes bevételt az árvizkárosultak javára fordítják.

A Szegedi Izz. Arvaegylet máj. d. e. 11 órakor tartja a Szentegylet nagytermében évi rendes közgyűlést a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó. 2. Évi jelentés. 3. Zárószámadások, vagyommérleg, a számvizsgáló bizottság jelentése, a felmentvény megadása. 4. Az 1940. év költségvetése. 5. Esetleges indítványok. Az egylet tagjait ezúton tisztelettel meghívja az Elnökség.

A Magyar Amatőrfilm Szövetség szegedi csoportja 24-én, szerdán 21.45 órai kezdettel amatőrmozgófényképelőadást tart a legnevesebb hazai és külföldi amatőrök filmjeiből a belgyógyászati klinika előadótermében. Belépődíj nincs.

Divatöltöny Egyenruha Cserkészfelszerelés
 legelőnyösebben beszerezhető
Bujdosó Imre
 uri- és egyenruhaszabónál,
 Szeged, Feketesas-utca 15.

A szegedi szociáldemokrata munkásság máj. vasárnap 16 órai kezdettel az ipartestület márványtermében az árvizkárosultak megsegítésére kulturáldélutánt rendez.

A tűzharcos fősoport elnöksége föl hívja a bajtársakat, hogy akinek az átigazolásra nézve kételyei vannak, forduljon a Városi Zálogház árverési csarnokában működő igazoló-bizottsághoz, ahol a szükséges, kimerítő és megnyugtató tájékoztatást megkapja.

A Keresztény Magántisztviselők Országos Szövetsége szegedi csoportja értesíti tagjait, hogy a MABI gyógy- és üdültetésre vonatkozó kérdőívek április 30-ig Budapestre küldendőek, tehát azok, akik az üdültetésben részt kívánnak venni, az iverket haladéktalanul vegyék át.

A Vitézi Rend-Zrinyi Csoportja, amely a magyar katonaszemély terjesztésére alakult, 22-én, hétfőn este 20 órakor a Vitézi Székházban műsoros Zrinyi-estet rendez. A belépés díjtalan.

— Kopogtatunk a jószyvek ajtaján... A Katolikus Növédő-Egyesület küldte be az alábbi sorokat: »Alig mult el a bosszu tél minden keservével, nyomorúságával, szenvedésével és könnyeivel, amelyeket letörölni és enyhíteni csak a jószyvek irtalmából fakadó jótétemények tudnak némileg és már ismét keresnünk kell a módot, a lehetőséget az elkövetkezendő télen a szegények sok-sok nélkülözésének megakadályozására. A tavasz munkája: a vetés és a vetés szárbaszökkenése, a nyár áldása: az aratás. Mi a szivekbe szeretnénk ültetni a szánalmat, hogy jótetteket arathassunk. Ismét kopogtatunk a jószyvek ajtaján s az évenként megismétlődő »állatsorsjátékon-on való részvételre kérjük a társadalmat. Nagy jótéteményt gyakorol a nemes emberbarát sorsjegyeink megvételével, de önmagának is szerezhet örömet a lehetőséggel, hogy fejsteheket nyer a sorsjátékon. Ennek a sorsjátéknak filléreiből sok-sok nyomor-nyhitó, szociális intézményt tartja fenn a Katolikus Növédő-Egyesület, amelyek főleg a nehéz téli hónapokban fejt ki áldásos működést. Szeressük embertársainkat azzal, hogy segítünk és reméljük, hogy a siker semmilyen irányban sem marad el.

KÁRPITOSMUNKÁT
 olcsón és jól háznál is készít
KRISTÓF LÁSZLÓ kárpitos
 Felhő u. 19.

— Halálozás. Hosszas betegség után Budapesten elhunyt Róna Rózi magántisztviselőnő, akif Szegeden is jól ismertek, számos barátai és rokoni szál fűzte a városhoz. Róna Rózsi — aki testvére volt a nemrégiben elhunyt régi szegedi hírlapírónak, Róna Lajosnak — tegnap kísérték utolsó útjára nagy részvét mellett.

— Virágh-kioszk nyitva!

CSIPKESZÖVETI FÜGGÖNYÖK száraz vegytisztítása
SZECSÖDY vegytisztítónál
 Ipartelep, Feketesas-utca 20.

— A görögkeleti szerb templom nagyheti és husvéti istentiszteleteinek rendje. Nagyszombaton, 24-én délelőtt 9 órakor előre megszentelt adományok liturgiája. Nagyszombatot, 25-én délelőtt 8 órakor jutrény, 10 órakor Szent Vazul liturgiája, este 18 órakor bdenije, kinszenvedési evangéliumokkal, Nagypénteken, 26-án délelőtt 10 órakor királyi imaórák, délután 16 órakor v. csernye sirbátélteli szertartással, este 20 órakor Jézus temetése. Nagyszombaton, 27-én délelőtt 10 órakor Szent Vazul liturgiája. Husvétvasárnap, 28-án hajnali 3 órakor husvéti jutrény föltámadási szertartással, délelőtt 10 órakor szentmise, este 18 órakor bdenije. Husvétkedden délelőtt 9 órakor szentmise a görögkeleti szerb temetőben, utána sírszentelések.

— Féláru utazási igazolvány Budapestre kapható a Szegedi Ipari Vásár irodájában is.

Pályázati hirdetés

A m. kir. Ferenc József Tudományegyetem Női klinikájával kapcsolatos Bábaképző Intézet 1940-41. évi tanfolyama folyó évi szeptember 1-én kezdődik. Felhívjuk a polgári középosztály 20-30 éves nőtagjait, kik legalább négy középiskolát végeztek, vagy annál magasabb előképzettséggel rendelkeznek és a bábaképzésben szeretnének részesülni, hogy minél előbb, de legkésőbb május hó közepéig jelentkezzenek a Női Klinikán, ahol a felvétel részletes feltételeiről felvilágosítást kaphatnak.

A Felvidék visszacsatolása, továbbá új kórházi osztályok létesítése folytán abban a helyzetben vagyunk, hogy számos okleveles bábának tudunk tisztességes kenyérkeresetet biztosítani. A jelentkezőket kiképzésük esetén elsősorban a Női Klinikán, esetleg a környékbeli kórházakban, vagy a Felvidéken a kívánság és érdem figyelembevételével fogjuk bábápolónői állásban elhelyezni.